



В Рассказово проводится доследственная проверка по сообщению в средствах массовой информации



На одном из федеральных телеканалов транслирован сюжет о мемориале, возводимом в городе Рассказово Тамбовской области. Местные жители жалуются, что строительство мемориального комплекса началось с нарушений — конкурса проектов не было. Горожане просят прокуратуру и следственные органы выяснить законность расходования выделенных на возведение мемориала бюджетных и спонсорских средств.

По данному сообщению в средствах массовой информации Рассказовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области начата доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

16 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/989325>